MUPRO

ea

NMpumeHeHue

[nA npukpenneHna cpenHnx
HarpysoK K 6eToHy v TBEpaoMY
HaTypaslbHOMY KaMHI0 B CyXMX W
BNXXHbIX YCIOBUAX
PasHocTopoHHEe npuMeHeHne

C BUHTaMM WM LLNWUSIbKaMK NpK
3aKpEnIeHNN MHXEHEPHbBIX CUCTEM

Bawu npeumyLiecTBa

HanexxHoe Kpennenve 6naroaapn
KOHTpONMpyeMoMy pacrnopy npw
3abuBaHWK KOHyca

Heb6onbluana rnyéuHa cBepnexun

XapaKTepucTM KU NpoAYyKTa

Pessba Obwana Matepuan Homep Konmuecteo Epmnuua

PacnonoxeHve Ha 0oAHOM ypoBHE
C NOBEPXHOCTbI CTPOUTENBHOIO
Marepuana

HanexxHoe pacnuparoLyee ycunme
JaXKe MpKU OTBUHUMBAHUM MOHTaIK-
HOro BMHTa

Jonyck ctpoiHaasopa / espo-
NENCKUIN TEXHUYECKNA A0MYCK K
akcnnyatauuun (ETA) B 6eToHe He3
TPELLMH U C TpeLuHamm

Mpv NpUMeHeHUH cneynanbHOro
3aBVMBHOr0 MHCTPYMEHTA C KOH-
TPONBLHOW MaPKUPOBKOK oTNaaaeTt
HaZ0OHOCTb B KOHTPOJE NPOYHOCTH
nocaaku

AnvHa apTUKyNna B ynakoBke W3MEpeHWA CBEpNeHuA  OnauHa
L D pe3bobl

[mm] [mm] [Mm]
M6 30 V4A 129086 100 wTyKa 8 13
M8 129087 10
M10 40 129082 50 12 20 °
M12 50 129083 15 18 °
M16 65 129084 25 20 23 °

uuuuuuuu

Nonyck ETA
ANA KPenneHua

3abMBHOM aHKep

i NN
NN\

Jonyck cTporiHaa3opa
| eBponewnckmii

HeKanuTanbHbIX CUCTEM  TEXHUYECKUIA nonyck K

akcnnyatauum (ETA) B
6eToHe 63 TpewmH 1 ¢
TpeLmHamu

[vametp MMonesHaa FM [nybuna [onyctumaa [nybuHa [Honyctumas

cBepneHuA Harpyska " ceepneHua Harpyska ?

ho
[Mwm]

30

40

50
65

[kH] ho kH]
[mv]

1.2 30 399

17

20 40 6,1

24 50 8,5

6,3 65 12,6

' MpuMeHeHWe B KauecTBe KpemnnieHns HekanutanbHblx cucteM. ObLlas HagéxHocts no ETAG
yuteHa. [ns namepenua cobnioaate EBponeiickuit TexHuueckuit Jonyck ETA-05/0161.

2 [lonycTUMble Harpysk1 AeUCTBUTENBHBI AN oTAenbHOro ato6ena npu knacce 6etoHa = C20/25 (B25) ana
LeHTpasnbHOW TArM 6e3 BNWAHWA OCEBLIX M MOrpaHnyHbIX pacctoaHui. Obwan HaaéxHocTb No ETAG BKntoueHa.
Ons namepenuna cobnoaate EBponeiickuit TexHuueckuit Jonyck ETA-05/0160.

% Tonbko ansa npMMeHeHnAa CTaTM4eCKuU HeOI'Ipe.EleﬂéHHle CUCTEM.

MocaaouHbIK MHCTPYMEHT AnAa 3abuBHOro aHKepa

VicnonHeHne MpucoeonHutensHaa  Homep apTukyna KonunuecTso B
pe3bba ynakoBke
3aKanéHHbIN M6 x 30 123117 1
3aKanéHHbIN M8 x 30 123104
LNA KOHTPOMbHOA MapKMpOBKM M10 x 40 123092
M12 x 50 123096
M16 x 65 123113

®

Zdrobenb”.

11/61 © MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTtBo

EnuHuua
“3MepeHua

wryka

Mpoure HacTpoeuYHbIE MHCTPYMEHTHI AnA CTasnbHbIX Atobenei Bol HallaeTe B rnaee

L1/0L



